

挾倉帶挈 港股升穿二萬三

大摩唱好銀行股 中銀恒生齊破頂

儘管美匯回穩，但未礙港股升勢。承接人民幣匯價周二反彈勢頭，恒指昨日一躍升穿二萬三心理關口，報升257點，在亞洲區內表現最強，而自12月下旬低位上揚至今，累升超過1600點。大摩薦中銀香港（02388）、恒生銀行（00011）可受惠本地銀行業息差拉闊，兩隻銀行股昨日雙雙破頂創歷史新高。分析員稱，港股今輪升浪欠缺堅實基本因素支撐，預期是次挾倉近尾聲，恐在23200點見頂。

大公報記者 劉鑛豪

港股上周三試二萬三關皆鎗羽而歸，昨日終於成功突破而上。美匯周二由開市跌到收市，相對地離岸人民幣由開市升到收市，即市曾升穿6.8。儘管離岸人民幣昨日輕微回軟，但仍可以讓大戶找到推高港股的藉口。

千股上升 主板成交增35%

美匯在亞洲時段早市輕微回升，日股、澳洲股市昨日早段走低，可是港股走勢卻異常強勁。恒指逆市高開48點後，走勢愈升愈有，開市一個鐘便抽上至全日高位23151點，升310點。指數其後在二萬三關以上橫行，收市時企穩在高位，報收23098點，升257點，升1.1%，跑贏亞洲區內其餘市場。國企指數升100點，報9802點。

近日升市挾倉味濃，淡友趁大市升上高位，大注加碼造淡，全日沽空金額增加59%，至68.2億元。在補倉活動帶動下，主板成交增加35%或178億元，至684億元。全日上升股份1051隻，下跌股份509隻。

港股在去年12月下旬觸底回升，恒指由低位21488點至今已累漲1610點，而國指由低位9117點回升至今，漲幅有685點。恒指去年10月曾遺留一個下跌裂口，介乎23464點至23506點，這將會是反彈浪的首個向上目標。亞投資產管理董事熊麗萍則認為，今輪升市原因並不實在，似是挾倉所致；由於恒指在低位升超過1000點，追

使基金要入市追貨。她預料，當恒指升至23200點水平，大戶便會收手，未必進一步挾高指數。因此，投資者要注意指數或在高位見頂調整，未必能夠補回該裂口位置。

獲大摩唱好的本地銀行股，昨日成爲市場焦點，中銀香港股價升3%，報30.4元，創歷史新高；恒生銀行股價同樣創歷史新高，升2.1%，收報152.7元。大摩表示，香港金融行業經歷過去數年淨息差收窄壓力後，料今年淨息差將開展上升周期，預料港銀未來兩年淨息差可望擴闊35個基點，在最樂觀情況下，未來兩年淨息差可擴闊55至60個基點。大摩指中銀香港爲該行最喜愛的本地金融股，目標價35元；重申對滙豐控股（00005）「增持」評級，目標價70元；調高恒生銀行目標價至175元。滙控昨日股價升0.7%，報64.7元。

地產股俏 長實再回購飆3%

本地地產股跑贏大市，恒生地產分類指數升1.3%，報31585點。長實地產（01113）再度入市回購，昨日股價造好，升3.3%，報52.4元。長實地產公布，昨日在市場上購入371.7萬股股份，買入價介乎50.95至52.35元，涉及金額1.94億元。長實地產連續三日回購股份，合計1158萬股，動用近6億元。恒隆地產（00101）升2.3%，報18.2元。信和置業（00083）股價升1.8%，報12.98元。



▲港股上周三試二萬三關皆鎗羽而歸，昨日升穿二萬三心理關口，收報23098點，升257點，在亞洲區內表現最強

銀行股表現向好

股份	昨收報(港元)	變幅
中銀香港（02388）	30.40	+3.0%
恒生銀行（00011）	152.70	+2.1%
大新金融（00440）	58.40	+1.3%
大眾金融（00626）	3.490	+0.8%
大新銀行（02356）	14.72	+0.8%
滙豐控股（00005）	64.70	+0.7%
創興銀行（01111）	15.34	+0.5%

恒指近月表現



政府擬推稅惠

【大公報訊】記者林靜文報道：行政長官梁振英於《施政報告》表示，政府計劃今年向立法會提交修訂《稅務條例》的草案，推出稅務優惠，吸引公司來港發展飛機租賃業務。消息刺激相關股份股價向上，當中中飛租賃（01848）升3.606%，收報8.62元；中銀航空租賃（02588）升3.137%，報39.45元，見一個月新高。

羅兵咸永道表示，許多飛機租賃商正謀求爲其飛機租賃業務建立一個亞洲樞紐

飛機租賃股漲

，對飛機租賃業界來說，推出稅務優惠是值得歡迎並且期待已久的消息，新稅務優惠相對其他飛機租賃中心是否具競爭力是重點。

該行香港資產融資及租賃服務總監梁嘉輝表示，「香港在亞洲地區已經是一個發展相當成熟的金融中心，飛機融資和租賃業務將會是區內金融服務業版圖的額外板塊，創造新就業機會之餘，亦可吸引高技術人才來香港工作。」



▲中信里昂證券高級投資分析員馬卓藍（左）指，雞年位於北方的樓市走勢較好，旁為高級研究專員湯凱杰
大公報記者李潔儀攝

里昂風水指數：恒指雞年有運行

【大公報訊】記者李潔儀報道：一年一度的《中信里昂證券風水指數》出爐，在即將踏入的「火」雞年，預料港股早段缺乏方向，恒指反覆向上，到7月至8月期間有望見高位，雖然隨後起伏不定，但「埋單」計數，預期恒指在雞年仍可錄得升幅。

薦博彩可再生能源股

中信里昂推出的第23份風水指數預示，恒指今年首季走勢平穩，第二季屬「火」的行業，例如電訊及網絡等勢必佔優，到第三季港股由屬「土」行業帶動，例如房地產、可再生能源行業，帶動恒指見全年高位。不過，第四季開始見頂回落，走勢較爲波動，屬「金」的金融業，以及屬「水」的博彩及交通運輸業表現會較好。

有份撰寫該份指數報告的高級研究專員湯凱杰表示，恒指在雞年的表現不會一帆風順，惟預測全年也可錄得淨回報。他建議，雞年首選投資的行業包括博彩、可再生能源、交通運輸，雖然相關股份在雞年或會走勢火紅，提醒不能把所有雞蛋放同一籃子。

另外，中信里昂高級投資分析員馬卓藍表示，由於雞年的正北方有六白武曲坐鎮，偏財運旺盛，因此位於北方的樓市走勢較好，例如沙田及粉嶺。不過，由於正南屬於太歲位，正西方亦見三煞，均不宜居住，置業應避免淺水灣及石澳一帶。

熱烈祝賀
香港大公文匯傳媒集團
成立一周年

同珍
TUNG CHUN
百年經典 香港製造

同珍集團
敬賀

百年 經典 香港 製造

